



栽下“梧桐”树 共育“凤凰”人

——滁州经开区凤凰办事处建设文化自信新阵地

杜秋 姜筱之

超百场。红色物业推进文化教育。经开区凤凰办事处近10个物业小区建立了红色党支部，充分发挥党员作用，积极开展文化教育活动，群众在文化活动中受益良多。

项目打造升华文化自信内核

梧桐书屋“梧桐树苗”培育计划。利用梧桐书屋这一特色阵地，通过各项活动的开展，让孩子们学会阅读，学会思考，学会爱和生活。自2020年初试运营阶段，梧桐树苗培育项目共开展各类活动7次，惠及周边未成年人超百人，辐射周边近2000户家庭。

垃圾分类体验馆“梧桐树叶”绿色计划。垃圾分类体验馆于5月正式开放，是经开区凤凰办事处重点打造的科普教育体验馆之一，通过全息投影、VR展示和绿色骑行等项目，让孩子们学会垃圾分类，畅享绿色环保生活。截至目前，共接待青少年3000余人次参观体验。

丰全巷新时代文明实践点“梧桐树根”灌溉计划。经开区凤凰办事处在丰全巷建立了新时代文明实践点、轮滑场等设施，通过向青年宣传党的历史，引导他们积极向党靠近，学会进步，用学到的知识造福人民。

陈桥体育广场“梧桐树干”强壮计划。在金色春天小区东侧，经开区凤凰办事处打造了集篮球

场、足球场、羽毛球馆等场馆于一体的综合性体育场。免费向周边会峰小学、新锐学校的青少年开放，让他们在紧张的学习中，劳逸结合，强壮体魄。

志愿奉献撑起文化自信天空

2020年，经开区凤凰办事处广泛动员并积极与属地市直单位志愿者对接，收集档案并录入全国志愿服务系统志愿者注册信息，今年以来新增志愿者600余人。

通过正面引导宣传，辖区内涌现出一批优秀志愿者及项目：陈桥社区获1月份最美志愿服务社区，兰天社区家燕志愿者服务队获得4月份最美志愿服务队，兰天社区啄木鸟志愿服务项目获5月份十佳服务项目，金色春天的党员志愿者张九环、李效兰夫妇获11月份市优秀志愿者……

通过“梧桐”新时代文明实践系列活动的开展，辖区内形成浓厚的文化气息。凤凰办负责人说：“辖区内一系列新时代文明实践活动的开展，就是为了每一个居住在这里的孩子长大后可以骄傲地说，我小时候在梧桐书屋里面读书，从书中学到了知识；在丰全巷新时代文明实践广场玩耍，在那里学会了爱党爱国；在陈桥体育广场运动，在那里强壮了我的体魄；在垃圾分类体验馆中体验，学会了绿色生活、垃圾分类的理念。我为我是一个凤凰人而骄傲，我更为我是一个中国人而骄傲。”

安徽利维能党建引领开创发展新局面

本报讯 今年以来，安徽利维能动力电池有限公司党支部以常态化、制度化、规范化的有力举措推进党建工作，为开创公司发展新局面提供了坚强的政治、思想和组织保证。

健全工作体系，凝聚企业发展合力。认真执行完善“三会一课”制度、党员责任区制度等组织制度，组织开展“两学一做”学习教育等，推动党员主题活动常态化；建立推优激励政策，针对在岗位上积极发挥先锋作用的党员进行推优，鼓励他们并激励其他职工更好地推进各项工作。

加强队伍建设，夯实党建工作基础。配齐支部委员会班子，紧紧围绕企业发展，

将党建工作和企业经营进行融合，创新活动形式；宣传党的政策和企业文化，在公司产品展示厅建立党支部活动展板和灯箱，设立支部展览馆，充分发挥党员模范带头作用，建立“党员示范岗”，推进企业精神文明建设。

发挥引领作用，打造发展和谐优势。疫情期间，支部党员同志签下参加“援鄂物资捐款活动”，并观看相关教育影片；在团队激励、团队建设、党支部队伍培养等方面，组织开展相关学习活动。同时，支部联合企业综管、工会定期进行沟通交流，给予员工足够的关怀和能力提升的空间。

(胡媛媛 蔡方平)

天长政协委员为企业排忧解难

本报讯 今年以来，天长市新街镇充分发挥政协委员作用，为该镇企业发展排忧解难。早在今年春，新街镇组织驻镇市政协委员进行大走访活动时发现，天长市俊琪玩具租地合同将到期，企业想继续租用原产地并扩大用地范围，提请政协委员们给予支持。

据了解，天长市俊琪玩具责任有限公司成立于2012年3月，占地3000平方米，建筑2000平方米，工人60人。是主要生产毛绒玩具、毛绒类包包和抱枕靠垫等产品的自营出口企业。

石庙村委会于9月28日就召开会议，确定把企业继续租用原产地事宜，由村委会向新街镇政协活动室申请列为协商事项。9月30日，新街镇政协活动室成员经研究，确定协商事项及参与协商人员，报所在

镇党委同意后实施。

此次协商讨论的主题是帮助企业争取到原厂地的租用权，最终达到使公司顺利运行的效果。为此，新街镇成立了协商委员会。经过现场解释和现场协调，由政协召集人帮助协调处理企业用地问题，与市公管局联系协调，该企业已经通过安徽农村综合产权交易网公开招标并取得租赁权。

据了解，该企业已成功取得原厂地的租赁权，协商委员会已对办理结果进行了评议，反馈较好。该项目解决了俊琪玩具场地受限问题，取得原厂地的租赁权使得该企业成功得以正常运转，解决了新街镇部分劳动力就业问题，促进了地方经济发展。

(马长青)

定远多点发力推动“普法之花”绽放

本报讯 今年以来，定远县司法局按照上级统一部署，以“七五”普法终期检查为抓手，结合县域实际对标发力，主动作为，使普法宣传更接地气，更使法治建设又上新台阶。

打造普法“新阵地”。在乡镇和社区建立“五老”矛盾纠纷调解室，充分发挥老干部、老党员、老专家在群众中有较高威信的优势，请他们担任人民调解员，引导他们参与调解，防止矛盾纠纷激化，同时向群众宣传法律法规，释疑解惑。今年以来，该县人民调解组织的“五老”人员参与人民调解，排查拆迁、疫情期间纷争等纠纷538起，调解成功516起。

拓宽普法“新途径”。服务大局，持续开展“法治带头人”“法律明白人”的普法培训，结合精准扶贫、文明创建、人居环境整

治等重点工作，全方位开展普法宣传。炉桥镇的茶馆文化已有千年历史，抓住此契机普法志愿者们进行“茶馆普法”，把《宪法》《民法典》等法律手册，折页送上茶桌并现场说法，让学法、聊法成为新时代里老茶馆的热门话题。

营造普法“浓氛围”。抓住“国家安全日”“6·26国际禁毒日”“宪法宣传周”等时间节点，在全县98所中小学、各市民广场、公园开展法治宣传，各单位LED电子屏滚动展示法治宣传标语、公交车上播放《宪法》宣传片、法治小故事等视频等，使广大群众随处领略“法治之花”的芬芳。

(何大顺)

江淮普法行

拓宽办税新途径

近日，滁州市税务局在落实“四送一服”中，推行“一企一策”，为企业提供个性化服务，帮助企业纾困解难。图为税务人员在企业宣传税收优惠政策。

毛大文 黄怀林摄



近日，国家税务总局凤阳县税务局通过“线上+线下”多种途径提高纳税人、缴费人“线上办税”意识，大力推广“非接触式”办税，为纳税人提供更多高效便捷服务。

于康摄

深化放管服改革 优化“四最”营商环境

新闻集锦

中新苏滁高新区开展禁毒知识宣传

为了让群众认清毒品的危害，提高群众识毒、防毒、拒毒、禁毒意识和抵御毒品的能力，近日，中新苏滁高新区深入开展禁毒知识“六进”宣传，通过发放禁毒知识宣传材料、设置禁毒宣传展板、开展禁毒宣传活动等方式，构建体验式教育、警示性宣传、互动式参与的禁毒知识宣传模式，不断扩大宣传范围，延伸宣传触角。

(赵晓莉)

来安市场监管局优化企业营商环境

连日来，来安市场监管局多次组织执法人员赴新建的白云商厦现场检查特种设备运行情况，保障重点公共场所特种设备安全运行以帮助企业方顺利开业。据了解，作为特种设备安全监管机构，该局充分发挥市场监管职能，持续深化“放管服”改革，积极推进全县营商环境不断优化，服务促进高质量发展，为做好全县市场监管部门优化营商环境提供服务和帮助。

(邹景 施展)

全椒县残联助力聋儿康复

近日，全椒县残联帮助家住马厂镇患有双耳先天神经性耳聋的3岁儿童免费提供人工耳蜗安装治疗，并申请康复民生工程——残疾儿童康复救助聋儿语训取得新进展。由于及时发现，早期治疗，患儿现在终于会说话，简单地表达一些自己的需求，得到患儿家属的一致好评。

(魏古平 王海)

定远二中校园广播开播

近日，定远二中“美好二中”广播站正式开播。按照广播站的工作制度和节目播出时间表，每周一至周五为全校师生献20分钟的“听觉盛宴”。广播站共开辟《每周新闻》《每周人物》《知识百科》等六个栏目。广播站是直接服务学生文化生活的重要窗口，是宣传书香校园的主阵地，在为校园文化建设注入了新的生机和活力的同时，也为学生全面提高自身综合素质搭建了展示才华的舞台。

(陈世冰 刘梦影)

用微光照亮梦想

——记天康集团职工、退役军人李永奎

姜瑞雷

如果世界很大，那就以渺小来爱它；如果时间很长，那就以短暂来爱它。对于李永奎来说，那日夜不停歇的生产线就是他分秒必争的时间，那品优质的电缆就是他奋斗不息的方向，在集团走向光明道路上，也许李永奎只是闪烁在生产车间的一束微光，但他也要贡献出自己的一份力量。

李永奎，男，1986年出生，天长人。2003年服役，2005年退役；2011年进入集团光电车间，主要负责产品护套加工，现任护套加工生产线的总领班，曾获得集团“先进个人”“优秀退伍军人”等荣誉称号。

相比于宽敞明亮的办公室，机械轰鸣的车间反而让李永奎更加放松自由……2005年退伍之后，回到家乡的李永奎在小厂干了几年之后，和大多数人一样，为了寻求一份可以长期发展的稳定工作，2011年进入了天康集团光电电缆制造部，因为之前的一些工作经验加上自身的勤奋努力，进入天康光电的第二年就当上了生产线的领班，之后又升为护套加工生产线的总领班。

作为长期在生产一线工作的员工，李永奎刻苦钻研专业技术知识，熟练掌握护套加

工技术流程，熟悉机械设备的使用、维护，了解机器温度控制，慢慢摸索出一套行之有效的生产经验。夏天，塑料容易受潮，护套表面不光滑、有气孔，就需要立马停机，更换塑料，然后套接；上道工序交接到手之后要检查后再进行工作；在拉制过程中，线缆要光滑，印字要标准、适中；配模芯模套要标准，不然不仅会浪费原材料，还浪费时间，拉不到产量。

电缆护套加工这道工序看上去操作简单，实则需要足够的耐心和对细节的掌控，在作业过程中，护套表面出现裂痕和鼓包是常见的现象。李永奎作为护套加工的总领班，在监督管理生产进度的同时更加注重产品的质量。他总是能第一时间发现问题所在，并及时解决。

昨日满腔报国志，今朝微光爱天康。李永奎正在日夜奋斗的生产岗位上绽放属于自己的微光，点燃梦想，照亮前方。

退役军人风采录

华环公司深化党建业务相融共进

本报讯 今年以来，滁州华环公司党委探索构建以“党员+项目”为主要内容的“融合党建”模式，持之以恒把党建融入生产经营全过程，为转型发展提供坚强政治保障。

做实“党员+承诺践诺”。把业务工作的薄弱环节作为党员承诺践诺的切入点，引导党员以“解决一个个实际问题”为目标，提报承诺事项186个，制定践诺工作计划，营造党员示范引领，奋力补短板、强弱项的良好氛围。

做实“党员+项目”。建立运行“党员+项目”机制，由党员骨干牵头，组建“技术创新小分队”“攻关实践小组”等小微团体，对

生产经营难点堵点痛点，实施创新改善项目69项，做到攻坚克难有党员。

做实“党员+创岗建区”。结合企业特点，开展党员创岗建区，在分级、复烤加工、仓储养护三大核心业务设立了22个“党员先锋岗”，31个党员责任区，发挥党员在急难险重任务面前的“带头、带领、带动”作用。

做实“党员+志愿服务”。成立“金叶”党员志愿服务服务队，组织党员到所在社区报到，参加文明祭祀、义务植树等社区活动；实施“阳光雨露”志愿项目，针对贫困、留守儿童开展“爱心守护”系列活动，积极履行社会责任。

(吴婷婷)

遗失

拟申请注销登记公告

滁州市工人俱乐部拟向事业单位登记管理机构申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2020年12月22日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告。
滁州市工人俱乐部清算组

2020年12月22日

遗失滁州市汽车综合性能检测站开户许可证，核准号：J3750000304002，声明作废。

遗失陈学六《伤残国家机关工作人员证》，证号：皖工3400020号，声明作废。

滁州日报社广告中心合作热线



0550-2175666
15755009999

天长办事处 简主任 13955097038

